

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.10.2020

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 19 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul local că în ședința de constituire a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele din 21.10.2020 au depus jurământul toți cei 17 consilieri locali care au fost validați prin Încheierea nr. 1479 din 15.10.2020 de către Judecătoria Turnu Măgurele.

La ședința de astăzi participă 16 consilieri locali, lipsește domnul consilier local Mohora Cătălin Marius și tot în sală se află cei doi domni consilieri care au fost validați prin Încheiere de Judecătoria Turnu Măgurele, încheiere care ne-a fost comunicată ieri după amiază.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței privind ceremonia de constituire a Consiliului local al municipiului Turnu Măgurele din 21.10.2020 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 16 voturi pentru.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel prezintă dispoziția cu proiectul ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier local Condea Ioan-Valentin al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Turnu Măgurele prin Încheierea nr. 1576 din 27.10.2020
2. Depunerea jurământului de către domnul consilier local Petrescu Emil al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Turnu Măgurele prin Încheierea nr. 1576 din 27.10.2020
3. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni
4. Hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Turnu Măgurele

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune la vot ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel invită pe domnul Condea Ioan Valentin să depună jurământul.

Sosește în sală domnul consilier local Mohora Marius Cătălin – 17 consilieri locali.

Domnul Condea Ioan Valentin depune jurământul și semnează jurământul de credință.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel invită pe domnul Petrescu Emil să depună jurământul.

Domnul Petrescu Emil depune jurământul și semnează jurământul de credință.

Consiliul local al municipiului Turnu Măgurele este format acum din 19 consilieri locali în funcție.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: acum trecem la prima hotărâre, respectiv alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni, vă rog să faceți propuneri. Da, vă rog domnu consilier Cristea Florentin.

Domnul consilier local Cristea Florentin: propun pe domnul consilier local Mitroi Teodor

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: mai sunt alte propuneri? Da, vă rog domnu consilier Nuță Radu-Daniel.

Domnul consilier local Nuță Radu-Daniel: propun pe domnul consilier local Ragabeja Eugen

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: supun la vot prima propunere, cea făcută de domnul consilier local Cristea Florentin. Avem 11 voturi pentru și 8 voturi împotriva, deci propunerea domnului Cristea Florentin a fost votată, astfel încât președinte de ședință pentru următoarele 3 luni va fi domnul Mitroi Teodor care a întrunit un număr de 11 voturi pentru, iar propunerea domnului consilier Nuță Radu-Daniel nu se mai supune la vot.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: se trece la cel de-a doua hotărâre de pe ordinea de zi, referitor la organizarea comisiilor de specialitate. Membrii partidelor politice au comunicat componența nominală în cadrul acestor comisii. Dau citire comisiilor așa cum au fost comunicate de domni Cristea Florentin din partea PSD, Ragabeja Eugen din partea PNL, iar domnul Manea Tudor din partea PMP și-a exprimat opțiunea dumnealui cu privire la comisia din care va face parte, după care îl rog pe domnul președinte de ședință Mitroi Teodor să supună la vot hotărârea. Deci, este vorba de comisia nr.1 - comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură,

gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț alcătuită din 7 consilieri locali cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale: Cristea Florentin (PSD), Gheorghe Mihai (PSD), Mohora Cătălin-Marius (PSD), Condea Ioan-Valentin (PSD), Daciu Georgel (PNL), Mohora Steluța (PNL) și Vilcea Iulian (PNL). Comisia nr. 2 - comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement alcătuită din 7 consilieri locali: Atheneu Aura (PSD), Julea Florea (PSD), Vasile Răzvan-Delcea (PSD), Petrescu Emil (PNL), Constantin Virgil-Lucian (PNL), Nuță Radu-Daniel (PNL), Manea Tudor (PMP). Comisia nr. 3 - comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, alcătuită din 5 consilieri locali; Mitroi Teodor (PSD), Lambă Daniel (PSD), Belu Ionuț Marius (PSD), Ragabeja Eugen (PNL) și Mușat Tudorel (PNL).

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: îl rog pe domnul președinte de ședință să supună la vot proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate.

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 19 voturi pentru.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel: prin aparatul de specialitate v-au fost comunicate acele extrase din Legea nr. 161/2003. Vă rog ca fiecare dintre dumneavoastră să respectați termenul legal. Cine știe că se află într-o atare situație de incompatibilitate sau conflict de interese după caz, vă rog să luați măsuri în consecință. V-au fost înmânate trei exemplare de declarații de avere și trei exemplare de declarații de interese, curge un termen de 30 de zile de la data la care dumneavoastră ați depus jurământul. Cei 17 consilieri locali din data de 21 octombrie, iar domnul Condea Ioan Valentin și domnul Petrescu Emil cu data de astăzi. Referitor la incompatibilități doar le-am adus la cunoștința dumneavoastră, singura instituție abilitată să verifice aspectele semnalate de mine este Agenția Națională de Integritate.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mitroi Teodor

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Cons. Munteșcu Marieta